

J 聚焦

皖赣铁路一铁道口 发生轿车与列车相撞事故 致4死3伤

3月3日16时10分左右,皖赣铁路休宁至岩前区间K259+017m杨村铁道口处,一辆赣EW5315号小轿车与通过的25033次货物列车相撞,造成轿车内所乘7人中4人死亡3人受伤。

事故发生后,当地党委、政府及铁路部门第一时间赶赴现场,抢救伤员,并迅速启动交通事故应急处置预案。经紧急处理,25033次货物列车于3日16:50恢复运行,皖赣铁路运输秩序没有受到影响。

目前,有关部门正对事故原因展开调查。(据新华社电)

深圳将公布PM2.5监测数据

记者4日从深圳市人居环境委员会了解到,深圳将于近期公布PM2.5监测数据,届时市民可登录深圳市人居环境网和深圳市环境监测中心网站,查看深圳市空气中的PM2.5浓度。

深圳市人居环境委员会相关负责人告诉记者,广东省环境监测中心近期将公布粤港珠江三角洲区域空气监控网络的16个监测点的PM2.5数据,随后深圳也将公布PM2.5数据。深圳目前正在进行公布PM2.5数据前的改版,数据公布包括8个国控监测子站的PM2.5日均值、全市PM2.5日平均浓度以及相关的出行提醒。

记者了解到,粤港珠江三角洲区域空气质量监控网络由16个空气质量自动监测子站组成,分布于整个珠江三角洲地区,其中香港有3个监测子站,深圳的荔园监测子站属于16个子站之一。深圳市人居环境委相关负责人表示,PM2.5数据公布后,该委将大力推进大气污染防治联防联控,切实改善空气质量。(据新华社电)

S 社会

最大规模北宋绘画 修复5年重现光彩

在江西赣州市慈云寺舍利塔天宫一次性发现的30余幅北宋初年绢本、纸本绘画,经历5年修复已重现光彩。日前,这批国内迄今考古发现的最大规模北宋绘画的修复工作在京经过专家评议,被一致认为达到了一流水准。

同时接受评议的还包括同批出土的纸本经卷、造像类雕塑文物、木版印佛教画残片等。在中国社会科学院考古所刚刚举办的学术研讨会上,国家文物鉴定专家委员会委员杨泓对修复工作给予高度评价,认为能把腐朽碎裂成众多小块、甚至严重粉化的这些绘画修复到这样的面貌,令人激动,这为进一步研究打下了基础。(据新华社电)

新疆首例“换心人” 健康生活9年并得子

新疆首例“换心人”——48岁男子李庆仁3月顺利走过术后第9个年头后,并在术后喜得一子。这一异体同种原位心脏移植手术的成功实施,开拓了新疆器官移植新领域。

2003年3月,新疆维吾尔自治区人民医院专家和上海的专家们一起,为李庆仁做了心脏移植手术。此前,这个来自新疆阿勒泰市的普通农民,曾因扩张性心脏病而生命垂危,其心脏比正常体积大出2至3倍。“换心”是他唯一能活下去的办法。在经过两个小时的手术后,新疆第一例心脏移植手术获得成功。

9年来,拥有一颗年轻、健康心脏的“换心人”始终快乐、健康地生活着。记者见到他时,只见面色红润,全然看不出曾生过重病。术后第6年李庆仁又喜得一子。如今孩子身体健康。(据新华社电)

H 环球

查韦斯“状态良好”



委内瑞拉和古巴官方媒体3月2日晚些时候发布委内瑞拉总统乌戈·查韦斯在古巴治病期间照片,显示他“状态良好”。一张照片显示,查韦斯身穿蓝、白、黑三色运动服,面带笑容,在一间铺着地毯的房间里行走,不依靠他人搀扶。其他照片显示,查韦斯坐在古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗对面,后者胡须灰白,同样穿一身运动服。查韦斯上月27日在古巴接受手术。(新华社发)

日议员聘女婿当秘书挨批

日本民主党国会众议员川口博把女婿聘为由国家支付工资的公设秘书,违反党内规定,受到指责。《读卖新闻》2日报道,因前任政策秘书去年底辞职,川口博今年1月1日起聘用自己的二女婿担任这一职务。这名女婿先前是仙台市一名内科大夫,去年11月以无党派身份在宫城县参选议员并落选,同年9月取得政策秘书资格。违规行为曝光后,川口受到党外人士指责。他的女婿2月29日辞职,3月1日开始以私人秘书身份在川口博的个人事务所工作。日本《国会法》规定,每名国会议员可以下设政策秘书1名,公设秘书两名。(据新华社电)

W 万象

工资入妻账 防男性偷情

近日,印度尼西亚哥伦打洛市男性公务员响应地方政府号召,陆续把自己的工资打入妻子账户。当地政府此举是为防止男公务员背着妻子拈花惹草。今年年初,哥伦打洛市政府建议当地3200名公务员,直接把工资打到妻子的账户,以遏制一些男人把钱花到情人身上。

当地政府发言人利弗莱说,大约90%公务员自愿响应这一号召。“男人口袋里钱太多的话,他们就不不知道怎么控制自己的行为。”(据新华社电)

56岁女士欲当拉拉队员

美国全国橄榄球联盟达拉斯牛仔队拉拉队征募新成员,一群候选人在热身赛上又蹦又跳,活力四射,其中一人格外引人注目。她就是莎伦·西蒙斯,即将迎来56岁生日,已为人祖母。西蒙斯家住得克萨斯州卡罗尔顿,自认为有实力成为达拉斯牛仔队拉拉队员。如能通过5月初的公开选拔,她将成为全国橄榄球联盟最年长拉拉队员。(据新华社电)

美宠物年消费超500亿美元

美国宠物产品协会报告,美国人2011年为宠物花费509.6亿美元。这是美国人年度宠物花费首次超过500亿美元,与2010年花费483.5亿美元相比增加5.3%。

美联社2日援引美国宠物产品协会主席鲍勃·韦泰雷的话报道,就消费结构而言,美国人在宠物食品方面的花费增长放缓,包括宠物寄养、照看、理发在内的服务类消费则增长迅猛。美国人宠物消费今年可望达到530亿美元,其中宠物保险业务可能超过5亿美元。(据新华社电)

馬可波羅磁磚 陶瓷中的世界名作

索菲亞® 衣柜 定制衣柜,就是索菲亚

冠珠陶瓷 冠珠造好瓷磚

龍頭品牌联动

315

质惠鹤城

买 马可波罗磁砖 冠珠陶瓷

送 索菲亚衣柜 超大礼包

优惠活动接受预定中……

地址: 万商隆建材城马可波罗磁砖至尊店 万商隆建材城冠珠陶瓷专卖店 鹤煤大道西段索菲亚衣柜专卖店

电话: 2187366 2180010 2136777